

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2024年3月26日
【事業年度】	第62期（自 2022年10月1日 至 2023年9月30日）
【会社名】	株式会社シイエム・シイ
【英訳名】	CMC CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 佐々 幸恭
【本店の所在の場所】	名古屋市中区平和一丁目1番19号
【電話番号】	052(322)3351（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役CFO 杉原 修巳
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中区平和一丁目1番19号
【電話番号】	052(322)3351（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役CFO 杉原 修巳
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年12月22日に提出いたしました第62期（自 2022年10月1日 至 2023年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

2 株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳

(企業結合等関係)

(取得による企業結合)

3 被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

2 株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳

(訂正前)

当連結会計年度（自 2022年10月1日 至 2023年9月30日）

株式の取得により新たに府中自動車株式会社を連結したことに伴う連結開始時の資産及び負債の内訳は次のとおりであります。なお、株式の取得価額につきましては、当事者間の合意により非開示としております。

流動資産	550,806千円
固定資産	851,028 "
資産合計	1,401,835 "
流動負債	237,067 "
固定負債	615,040 "
負債合計	852,107 "

(訂正後)

当連結会計年度(自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)

株式の取得により新たに府中自動車株式会社を連結したことに伴う連結開始時の資産及び負債の内訳並びに同社株式の取得価額と同社取得のための支出(純額)との関係は次のとおりであります。

流動資産	550,806千円
固定資産	851,028 "
のれん	115,283 "
資産合計	1,517,119 "
流動負債	237,067 "
固定負債	615,040 "
負債合計	852,107 "
非支配株主持分	164,918 "
株式の取得価額	500,094 "
現金及び現金同等物	208,820 "
差引:取得のための支出	291,273 "

(企業結合等関係)

(取得による企業結合)

3 被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

(訂正前)

取得価額につきましては、当事者間の合意により非開示とさせていただきますが、第三者機関による適切なデュー・ディリジェンスの実施と株式価値算定を行っており、合理的な評価額に基づいて決定しております。

(訂正後)

取得の対価	現金及び預金	500,094千円
取得原価		500,094 "